2014 4atad) 3 9al) £y 3l o gl (ladial) sl

w2 N g skal) agle dllus
www.9alami.com 2elaxsl)

2 dsY) sl

s il gSal) plawi-q

Pl S 53 Jslaa (1
>4 pH J> (2

. i) (aas Jslaa (3

B _ -‘M W Aalea -
CH;COOH (aq)+H0(aq) _>C'I'13600(¢1q).'t 2 8)9 2

p s8lal) Aa cilfiaay Slsal) Gueill-3
D Ol DRI cililaal) 48yl Jartid
{VBE =20mL
pHp ~ 8,2
1 Cpy dad (e (382304
: gdlsal) ddNe
CA'VA = CB'VBE

A VA
1072x20 R
Ch= 2(;< £
Cs=10"2mol. L1
: Adland) dihaia ) 88 pHp OF Jon S seal o ceuliall ¢ slall CidilSl)-5
.pHg €[7,2 — 8,8]
 hasl) Jgaadl-6
AaSl Aled) CH,COOH(aq) + H,0(1)==CH,CO0 (aq) + H,0" (aq)
iz geadl s | (mol) Jelial) o (mol) 3:lat s
4y x=0 CaVa 5 Ay 0
) CaVa -X 5 As X
Bt s ) CaVAekT S A l * Xy
D gl Jgaad) ua Ul
- i _
H3;0%]; = [CH3€00 " |; = -~ = 10~PH
[H307]; = [CH; If 7
CA- VA — Xf Xf _
[CH3C00H]f=V—A= A_V_A=CA_10 pH
_[CH3€007 ;. [H;0%];  (107PH)? 10-2PH

Qrieq = [CH;COOH ] ~C,—1078 C,—10PH
f


http://www.svt-assilah.com/

10—2X3,4-
— — — -5
K = Qreq = 757 —7p=34 = 1,65.10
P A RPN
- Je il Alstaant
O O

CH—C—0OH + CH3-CHz2-CHz-CHz-OH =— CH;—C—0—CH,—CH,—CH;—CH, + HZO

A jaaa B uY) (el Joldil) 10 pany-2

- . hd

4 9 °
c)AY e
°

D el Joaa-3

Ailassl) Alalaal) CH;COOH., + (CpH, 2 CH3C00C,Hy + H,0
ie ganal) s P Dol R oS
diad) A 0 0 0
dalas ol) Al X x N X X
@L@.m FETIN] xf n, — X v xf xf .Xf
X =6,6.10"2mol 5 n; =n, =0,1mol
il
[CH,COOH 1, = [C,H,0H ], = 1
3 f = LGallg f= v

X
[CH3C00 C4Hs); = [H,0]; = 7f
O sl A
x 2
CH;C00 C4H,);.[H,0 () 2
[CH3 4 9]f-[ 2 ]f_ |4 _ Xf

. _
[CHSCOOR 1/1C,HyOR Ty~ (ma Xy ™ (n, ;)

(6,67.107%)2

= =4
(0,1—6,67.10-2)2

1 Jell) 393 504

_ nexp _ xf
N¢p Xmax
!
6,67.1072
r =T= 0,667 = 66,7%
' D A9l Gauadl-

(Jsasl i paaall)s b g Culeliiall daf Jlanicd @
(A gl slall) Gaailill s AN e



D sl

Ao ga LI 1 1 el

ASilSie Ao ga Ll

D oh dapaal) 4 5aY1-1.1

Al sl da ga 4 pual) Ay gall-d

L aad) ‘;3)13}:“\9‘;3@‘9‘433 da gal) jddtieg

s Aagall Ik (paiaiaq.2
A =10 cm : Ll

LA de e

B d B d
v_At_tz—tl
!
_O,ZOm_5 1
= 0045 m.s
dagall ga T yaaieg
T A A
= — & = —
v v T
!
T—O'1—2 1072
=5 =2 s
Pl Al 7 yaaiq,2
AB AB
T=— & v=—v
v T
AB =12,5cm : Wik :g.&
0,125 3
T=T=2,5.10‘ s=2,5ms
s Ayigua A ga LEIN-2.1
. 5 guall dua gal) dagdal) 505 3 gaal) 5 Al
1 A 4a8.2.2
/ 2AD
= — —
2AD L (D , _2/1’D 9
@ ! - Ia ( )
AN=— 212 L =L—
L A
!
,_3,7cm

=T7em X 800 nm =400 nm



Aoyl g g KAl 3 jnaal) pualiall waal 12 oy sall)

= JsY) sl
1 C A (e (381l
_To(ty — ty) _ Q=CU,
= e wmntw = oD
8.8

10.107% x 10
C =

=10.107%F = 10uF
10 K

¢ ALl Alaleall cil-2.1
;) ) (sl s

uR+uC=0
d “
dt l= dt
q=Cuc
RC%+uc=0 s U Sl Lgiiay A Aol Dataal)
1T ea-2.2
: Aglaalal Oslaal) Ja
Uec = U1e T
duc _ Ul _t
dt 1 . .
;@.&u’ﬂ\uau\géu'aﬂ
RC
Ule_é (1 ——) =' = —RC.Tle_é +Ue =0
RC
T=RC & 1——=0
: Ry 32,3
: RC hadl) UL ¢ 3l A3 L
T
R, —?1 & 1, =RyC
Ty = 1ms : Lilna
_L_s—looﬂ e &
17~ %0106 e
R; >R, : by R3C > R,C :4ay 13> 1, o Badiea

;@L"\I\ s 3l
- Alaldtl) Aateall el
: i sl Aol ¢ it
u,+uc= 0
Ldi+ 0 (1)
— u =
dt ' ¢
_dq _ C%
LOBHE |y = 0 s (1) M) g | B
d2t ¢ . + g_cdzuc ’
dt ~ = d2t
d?uc 1 O N
oy +Euc =:uUc J.U.d\l.g.i.i;:ig.d\ 4,3&41.5.:3\ 4daleal



To=2ms :WEaaT, o 5321

: L Aad (e (3822
Ty =2nVL.C & T3 = 4w*L.C
Ty (2.1073)?
" 4m2C 4 x10x10.10°6

=10"2H

+ 5 lall A< A8l £ Glwani=2.3
E=¢,: Wty =0 4Bl xic

€= 2 Cu%‘(t:O)

1
€=E>< 10 x 107° x 6% =1,8.10"*]

J,:...g\':. y . o . :tl — 3T 4.
3 . 4

1 - “ i . .
\ r: \ ums) Se = Ecu%‘(tl) = \: U‘ Lf‘ uC(tl) = 0 . “%“ L:“l‘.'-‘*‘
\ \ -F“rrz 3F|_;;,",_ T I'-. E=E+En=En

; 1 2
__, | \ L Sm =EL"1

_ 2.6, [2x1,810*
ll = = :0,1914

o

L 102
(Ui an} Ciiie A8 an Ay sioadd) ASjal) ;3 oyl
il (s siuna (358 bia aned A4S Al 2z J oY) 5 )

Dag gl i

{(8) pundl } 1 Ay p2all s ganall

Desdll

sl (39 P

Jilall s giuall Ll : R

LS Lalea ¥ Jasial) (0,7) plaal) tnd
. POl AN 0 gial) Gkl

1 P+§:mag
: Ox s bawy

-m.g.sina+ 0 =m.ag
a; = g.sina

Qg SV 4,-.‘-\53'2
gl g = 0 Adzalll sic

v(0) =4m.s !
Vo = 4m.s™ 1 : dadl ds )

d _ )
%z —5m.s7! :ag gl

a; = —g.sina  : a <

ag =



{0l — Clia aua} el 48 o A 3212 5 500

T ALl Adateal) e (581

I — I PRPEN ] Qi9: P
' }

{(Sl)(u..;\\} s A gal) A ganall
Desdl o

-

il sk (he Aidaal) 3 68 : F
7 &Y mhad) LE: R
D gl AU Gl (Gl

P+F+R=md
;Oxuichllu\g\
O-I—O—ka:m.aG :me‘l‘ka:O

Ko+ Sxg =0 :dbali Dutea
m
. TOZ N} TOld L;-.'L.-.‘:\‘d‘ O:‘:“-“‘-21

T01 =0,8s : my J (5%‘3"3‘ T01 i) JJ'm é“‘:‘% (1) UM‘ &
T01 =1s : m, J (33‘3‘3‘ TOZ UA&‘ JJAS‘ Aad (2) u-.\;.‘-‘” O

Ty 0aldl sl 3138 Y s m A 815 0 T = 270 \/% L palll sl et e
A3 gats
. gl u«.mui\ S g Toy >Ty; & m, >my O Badu

2 Al (aei-2.2

Dl
— m, 2 2 1
To=2mffe  |Th=4rF 1, amm 1h m
m, TZ =4 2 2 T(Z)l 4‘1'[2. % T(Z)l my
Toy = 2@ |[— 02 . —
02 L K K
T2 <To1>2
m,=m;.—— = m,=m,|(—
2 1 T2, 2 1 Toz
17\2
m,=0,2x(5-) =1,25kg e
t K Aad (e (3821123
m, 2 2 My
Tos = 2 /— > T3, =4n?.—
01 T K 01 L K
K = 4m? —21
T0102
_ 2 _ -1 e e
K—4-><10><(0‘8)2 =12,5N.m e

to = 01 Gsibaalll ¢ (§) pad) o Gl b (he Aidadd) F 5680 Jod Glun-2.4
ity =1s



W(F)t0—>t1 = _AEpe
W(F)eyot, = _(Epe(tl) - Eipe(to)) = Epe(ty) = Epe(ty
W(F)egoe, =5 K(xg — x1)
x0=01-'*:'45t0=0 Jbl‘:‘:'l':‘:u
x1=0,04m: Lt =1s : 3
R

— 1
W(F)eyor, = 5% 12,5 (00, 04%) =10"%





